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           Λευκάδα  15 -05 -2023

Αρ. πρ. : 35973/5596

ΠΡΟΣ: κ.κ. Χείλαρη Ηλία, Σούνδια Μαύρα, 
Τόλια Θεόδωρο
      Νικιάνα Λευκάδας
                                (ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ)
ΚΟΙΝ.:1.Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
Γεν. Δ/νση Υποδομών &  Μεταφορών
Γρ. Γενικού Δ/ντή
Σαμάρα 13, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ
2.Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
Δ/νση Περ/ντος & Χωρικού  Σχεδιασμού
Σαμάρα 13, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ
3.Τμ. Πληροφορικής & Εξυπηρέτησης ΠΕ Λευκάδας
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ΠΙΝ)

 
ΘΕΜΑ: Υποβολή Δήλωση Συμμόρφωσης  των Χείλαρη Ηλία, Σούνδια Μαύρα, Τόλια Θεόδωρο σχετικά
με το αποχετευτικό σύστημα των τουριστικών καταλυμάτων τους.

Σχετ.:1. Η Αρ. πρ. 100521/15200/19-12-2022 Οριστική Έκθεση Ελέγχου, στην οποία περιλαμβάνονταν και
Πλάνο Διορθωτικών Ενεργειών (ΠΔΕ) με χρονοδιάγραμμα  υλοποίησής του.  

2.  Η από 2-5-2023 αίτηση της Σούνδια Μαύρας με συνημμένη Δήλωση Συμμόρφωσης των Χείλαρη Ηλία,
Σούνδια Μαύρα, Τόλια Θεόδωρο.

  
    Οι  κ.κ.  Χείλαρης  Ηλίας,  Σούνδια Μαύρα,  Τόλιας  Θεόδωρος μετά την  παρέλευση  της  προθεσμίας
υλοποίησης  του  ΠΔΕ  που  είχε  τεθεί  με  το  (1)  σχετικό, κατέθεσαν  στην  Υπηρεσία  μας, Δήλωση
Συμμόρφωσης με συνημμένα αποδεικτικά στοιχεία . 

        Συγκεκριμένα με το (2) σχετικό 
 κατατέθηκαν φωτογραφίες απομάκρυνσης του αγωγού από την παραλία και τον υδάτινο αποδέκτη
 δηλώθηκε  ότι  τα  λύματα  των  εν  λόγω  τουριστικών  καταλυμάτων,  εφεξής  θα  αποθηκεύονται
προσωρινά στο στεγανό βόθρο της κάθε επιχείρησης ξεχωριστά και θα απομακρύνονται με βυτίο στις
εγκαταστάσεις της ΕΕΛ Λευκάδας. 

    Συνεπώς  οι  Χείλαρης  Ηλίας,  Σούνδια  Μαύρα,  Τόλιας  Θεόδωρος συμμορφώθηκαν με  το  Πλάνο
Διορθωτικών Ενεργειών (ΠΔΕ) της (1) σχετικής Οριστικής Έκθεσης Ελέγχου.

   Κατόπιν των ανωτέρω, παύει η σχετική διαδικασία ελέγχου για τα θέματα αρμοδιότητας της Υπηρεσίας
μας και το παρόν αποστέλλεται στο Τμ. Πληροφορικής & Εξυπηρέτησης ΠΕ Λευκάδας, για ανάρτηση στην
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων της συνημμένης  Δήλωσης Συμμόρφωσης,  σύμφωνα με το
άρθρο 20 του Ν. 4014, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
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